

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

Etex Australia Pty Ltd

Main Site: 31 Military Road, Matraville, New South Wales, 2036, Australia

See appendix for additional sites and additional site scopes

has been registered by INTERTEK SAI Global as conforming to the requirements of:

ISO 45001:2018

The management system is applicable to:

The milling and calcining of gypsum and manufacture and distribution of plasterboard and compounds.

Certificate Number:

HSM40441

Initial Certification Date:

08 January 2021

Date of Certification Decision:

05 February 2024

Issuing Date:

06 February 2024

Valid Until:

08 February 2027



ISO 45001 www.jas-anz.org/register



Calin Moldovean

President, Business Assurance

SAI Global Certification Services Pty. Ltd. Level 7, Suite 7.01 45 Clarence Street Sydney NSW 2000 Australia







CERTIFICATE OF REGISTRATION

Appendix

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Etex Australia Pty Ltd

This appendix is linked to the Main Certificate # HSM40441 and cannot be shown nor reproduced without it.

Etex Australia Pty Ltd

31 Military Road, Matraville, New South Wales, 2036, Australia

The milling and calcining of gypsum and manufacture of plasterboard. Distribution of plasterboard and compounds.

Etex Australia Pty Ltd - Altona

91-99 Ajax Road, Altona, Victoria, 3018, Australia

The milling and calcining of gypsum and manufacture and distribution of plasterboard and compounds.

Etex Australia Pty Ltd - Burnett Heads

96 Buss Street, Burnett Heads, Queensland, 4670, Australia

The milling and calcining of gypsum and manufacture and distribution of plasterboard.

